
第１１回放送番組審議会議事録

１．開催年月日 平成２５年４月２４日 １８時３０分開始

２．開催場所 ＦＭぎんが２階会議室

３．委員の出席

委員総数 ８名

委員出席 ５名

出席委員の氏名 井手聰委員長 中間隆志委員 加藤俊文委員 下吉秀知委員

堀嘉郎委員

放送事業者側出席者 中崎啓文局長

４．議題 ①これまでに頂いた意見、答申に対しとった措置などの報告

②４月１０日に開催された番組編成会議の報告と意見交換

５．議事の概要

これまでの番組審議会の中で頂いた意見、答申に対してとった措置を報告するとともに、それ

らを進めていく上での意見や答申を新たに頂いた。また、番組編成会議の内容を報告し今後の番

組作り及びその他について委員より意見、答申を頂いた。

６．審議内容

中崎局長 これまで頂いた意見、答申に対してとった措置、その他に関する報告を行った。

・１階スペースの改装について、１階フロア奥の入り込んだスペース第２スタジオ

を建設しオープンスタジオとする。残りのスペースは番組観覧も出来る憩いのス

ペースとして開放する予定。

・谷山送信所計画については、現在機械製作を行っておりそちらが完成し次第、次

の段階へ移行する。

・番組編成会議を行った。

・Ｄ２プロジェクトを西伊敷商店街青年部との連携で行っている。Ｄ２プロジェク

ト概要説明

・自主上映会『うまれる』の件の説明

・ネット番組『星になるまで』がスタートした経緯を説明

井手委員長 様々な活動に積極的に関わり、地域の活動に少しづつ入り込んでいるという印象

を受けます。

下吉委員 コミュニティ放送局の特徴を活かす意味でも、引続きこういった積極的な関わり



を持つようにしてください。

井手委員長 2番項の議案にもなっていますがボランティアスタッフ有志を含め、番組編成会

議を開催したとのことだが、どのような事を話したのですか？

中崎局長 まず 3月終了した番組の連絡及び 4月から開始した番組の連絡、それを踏まえて新

番組のアイデアをみんなで話し合うという内容でした。その他番組に効果音とし

て使用するジングルを、ＦＭぎんがといえばこのメロディというようなサウンド

ロゴを作ろうということを話し合いました。また、番組編成会議の内容はそのま

ま番組にしてもおもしろいのではという意見が出ました。

堀委員 ジングルに関してですが、ひとつＦＭぎんがの柱となるものを作り、番組ごとに用

意するというのもいいのではないでしょうか？

中崎局長 男性の育児参加が求められるようになり「育メン」という新語も聞こえる昨今です

が、ＦＭぎんがの関係者の中にも最近新米パパになった者がおるというご縁もあ

りまして、育メンをテーマにした番組を計画しております。

中崎局長 また、その他編成会議に参加されたメンバーからは、まだまだ地域のコアな情報が

足りてないとの指摘もあり、引続きそのような情報の収集方法を考えているとこ

ろです。

井手委員長 以前も言いましたが、地域記者として動くスタッフやボランティアスタッフを募

集するべきなのでは？

中崎局長 商店街通り会青年部のメンバーに、番組を持つ事に興味をもたれている方々がおり

その方々とも話をしています。

加藤委員 商店街の番組もそうですが、その他ＰＴＡや社会福祉協議会などの地域の各種団体

に番組を持ってもらうという形ならば、その中で話される事柄はまさに地域のコ

アな情報ということになるはずです。こちらからそういう企画を提案しては？

井手委員長 急に番組というのがハードルが高いようなら、まずはコーナーという形でお願い

してもいいでしょう。また、資料中にある「ＦＭぎんがを聴くとお得になる」と

いうのはどのような意味ですか？

中崎局長 「ＦＭぎんがを聴いた」添えると、お買い物が安くなるといったタイアップが出

来ないかを考えています。



井手委員長 そういう企画では、営業の部分まで考えるのがいいでしょう。以前聴取者層のリ

サーチの意見をしたことがありましたが、そちらについてはどのような計画にな

っていますか？

中崎局長 方法としては、人が集まるところに出向いて直接ヒアリングするという方法を想

定しています。例えば地域の会合などに出席した際、出席者がラジオの聴取をし

ているか？また、ＦＭぎんがを選局しているかをヒアリングするといった手法で

す。

井手委員長 今後営業などを見据えたときに、しっかりとした媒体資料ができていないといけ

ないので、是非とも進めてください。

中崎局長 その他ご意見などございませんか？

井手委員長 自治体との情報連携のことも何か枠組みを作れるといいです。

下吉委員 そういう連携を行ううえで、既に自治体への承認をとっていますか？

中崎委員長 番組としての提案も含め改めてそういうお願いに行かねばならないと考えてい

ます。

７．その他連絡事項

次回番組審議会を平成２５年５月１５日 １８：００より FMぎんが２階会議室にて開催する

事を確認した。

８．審議機関の答申又は意見の概要の公表

① 自社放送：平成２５年６月２４日午前９時からの音楽番組の前半に特番で放送

② 書面の備置き：平成２５年６月１９日から、当該事項を記載した書面(議事録) を事務所へ

備置き

③ インターネット：平成２５年６月２４日より当社インターネットのホームページに転載

以上

議事録作成 濱田 英作


